Klasa 7 zadania z trescig i rGwnania
Do kazdego zadania utéz réwnanie i rozwiaz je.
Zad. 1

Pole zyta ma powierzchnie 3 razy wiekszg niz pole owsa. taczna powierzchnia obu pdl
wynosi 18 ha. Jaka powierzchnie ma pole zyta, a jakg pole owsa?

Zad. 2

Grupa 15 oséb, dorostych i dzieci, poszta do muzeum. Bilet dla dorostego kosztowat 12 zt, a
dla dziecka - 7 zt. Cata grupa zaptacita za bilety 125 zt. lle dzieci i ilu dorostych byto w tej
grupie?

Zad 3

Egzamin sktadat sie z 20 pytan. Za kazdg dobra odpowiedZ mozna byto otrzymac 7 punktéw,
a za kazda ztg tracito sie 2 punkty. Filip odpowiedziat na wszystkie pytania i uzyskat 104
punkty. Na ile pytan Filip udzielit btednej odpowiedzi?

Zad. 4

Natalia zebrata dwa razy wiecej stokrotek niz Magda. Gdyby Natalia oddata Magdzie 16
stokrotek, to miatyby ich po réwno. lle stokrotek ma Natalia, a ile Magda?

Zad. 5

Mama Agnieszki jest od niej trzy razy starsza, a za 12 lat bedzie od niej dwa razy starsza. lle
lat ma mama, a ile Agnieszka?

Zad. 6

W tréjkacie KLM miara kata KLM jest o 10° mniejsza od miary kata MKL, a miara kata LMK
jest 0 4° wieksza od miary kata MKL. Oblicz miary katéw tego tréjkata.

Zad. 7 Rozwiaz réwnania:
a)3(x—5)=9

b)5x —2(x+4) =10
c)1—4x =3x+8
d)12—x=5x+3)—3(x+5)

e)k+1=k—1
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